

“3·15”又来了,请您报线索提点子

# 本报“3·15”维权周即将启动

本报记者杜洪雷摄）“3·15”国际消费者权益日即将到来，本报“3·15”维权周报道也将拉开序幕。即日起，广大读者可以拨打本报966706315维权热线，揭露消费黑幕和行业潜规则，举报假冒伪劣产品和黑作坊，分享您的维权故事和维权点子。

近日，家乐福、沃尔玛19

家超市因价格欺诈被罚款950万元。沸沸扬扬的超市价格欺诈事件，让广大消费者深刻地意识到维护消费权益已刻不容缓。

一个小小的火锅底料让行业协会、餐饮业、媒体以及广大消费者在缺乏消费诚信中无法“起底”；“三聚氰胺”事件至今依然影响着中国的奶粉行业，更多的人从香港

网站。网友在网络购物的时候，总是在价格优惠与真假货的忧虑中纠结。

中消协将2011年主题定为“消费与民生”，将视角定位在促进消费和改善民生上。本报历年的“3·15”维权周报道都将重点突出在事关民生的消费领域，例如面粉添加增白剂以及“假鸡蛋”等报道。

今年本报“3·15”维权周报道将一如既往地关注普通百姓日常消费中遭遇的困境，解决广大消费者的消费难题，揭露行业内幕和潜规则。广大读者可以通过本报96706315维权热线、本报机动车新闻中心新浪微博(<http://t.sina.com.cn/1801856417>)向本报提供报道线索、报道建议和好点子，

也可以投诉不法商家。本报记者将根据读者点题、热线线索进行采访报道，与读者一道维护消费者权益，构建消费诚信体系。

本报还将与各地有关部门合作，在“3·15”期间联合开展消费维权和普及消费知识等活动。同时，本报还将在全省17市展开消费维权行动。

青岛一运营12年的公交线路遭遇拥堵困扰

# 私家车乱停逼得公交改线

本报青岛2月24日讯(记者赵波)在青岛市莱芜一路、莱芜二路两处,因私家车乱停放得不到有效解决,青岛公交集团决定,途经此地的221路公交车将更改线路,一条12年的公交线路被逼做出调整。

近日,青岛公交集团发出通知称,由于莱芜一路、莱芜二路两处路段私家车乱停乱放,经常造成公交车无法正常行驶,为此将重新调整221路公交的部分线路。



24日中午，记者来到莞一路，从南头走了50米左右，只见只有两个车道的路上，停了十几辆私家车，途经的221路公交车边走边停。

记者随后从观象路车站坐上一辆221路公交车，司机苟明文告诉记者，“去年有一天，有11辆221路公交车被堵在莱芜一路和莱芜二路路口，堵了整整40多分钟。”苟明文说，那时就是因为私家车停在路上接送孩子。

在行进途中，记者注意到，有明文开着这辆公交车在老城区的这些窄路上很吃力，时不时就要刹车或者猛打方向。“其实跑一趟只需要一个小时二十分钟，但是现在没有两个小时跑不下来。”有明文说，“听说要改线了，我从心里赞成。”

“这一条线路已经跑了12个年头了，最近几年才出现这样的问题。”221路所属路队的有关负责人表示，原来225路等多路公交车在莱芜一路上行和下行都有站点，但是由于经常拥堵已经改成单行经过，现在的221路是唯一一条双向都经过的线路。“我认为即便是改线也不会改变目前的拥堵现状。”该负责人说，“应该像其他城市学习，设立专门的公交车道，而不是逃避这样的拥堵现状。”

据悉,221路(大窑沟  
福州路东小区方向)部分线路  
走向于2011年2月27日起调整,  
调整后新增站点为龙江路  
(并217路),并取消原站点观  
象路、胶东路。此外,该线路的  
首末班车时间及票价不变。



24日中午，在莱芜一路上，一辆22路公交车正努力前进。本报记者 赵波 摄

本报记者 赵波 摄